

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора архитектуры профессора

Пищулиной Виктории Владимировны

на соискателя Кольстет Ольгу Анатольевну

Кольстет Ольга Анатольевна поступила в аспирантуру Института архитектуры и искусств Южного федерального университета (ИАрХИ ЮФУ) в 2010 году после окончания магистратуры с красным дипломом указанного университета по специальности "Архитектура". После ее окончания была прикреплена соискателем в Донской государственный технический университет.

За время обучения в аспирантуре О.А.Кольстет зарекомендовала себя грамотным, высокоэрудированным специалистом в области истории и теории архитектуры, а так же архитектурного образования. Будучи соискателем О.А. Кольстет продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические и практические изыскания, основанные на результатах апробации предложенной ее методики обучения студентов и абитуриентов архитектурных специальностей. В ходе работы над диссертацией О.А. Кольстет сформулировала выводы, раскрывающие особенности поэтапного формирования индивидуального творческого метода архитектора на пропедевтическом этапе. Результаты теоретических исследований легли в основу читаемого в ДГТУ авторского лекционного курса «Основы композиционного моделирования», а так же стали основой для написания целого ряда методических комплексов и пособий.

Теоретические и экспериментальные исследования соискателя О.А. Кольстет по вопросам архитектурной пропедевтики нашли отражение в 14 публикациях. Она участвовала в работе обширного ряда научно-теоретических конференций. Кроме работ, непосредственно связанных с темой диссертации, имеет публикации, посвященные другим проблемам архитектуры и архитектурного образования, что свидетельствует о широте научных интересов соискателя. Так же О.А. Кольстет является членом союза архитекторов России, что является несомненным плюсом в ее практической сфере деятельности.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре и в дальнейшем будучи соискателем О.А. Кольстет активно привлекалась к учебной деятельности, курировала курс пропедевтики, с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры Архитектуры. В общении с сотрудниками и студентами контактна, в быту активна, является несомненным лидером.

Диссертация является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно и на высоком научном уровне. В целом соискателя О.А. Кольстет можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы, достойного ученой степени кандидата архитектуры.

Научный руководитель,
доктор архитектуры, профессор, декан
факультета градостроительства и
архитектуры Академии строительства и
архитектуры ДГТУ

В.В.Пищулина

2016г

Подпись Пищулиной В.В. удостоверяется
Ученым секретарем Ученого совета

З.Н. Анисимов

Академия строительства и архитектуры ДГТУ
г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая 162,
344022, приемная декана (863)2019473